

**TÓTVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Szám: TOT/.....112-19/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tótvázsony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 30. napján 18.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről

Az ülés helyszíne: Tótvázsony, Tanácsterem (Tótvázsony, Magyar u. 101.)

Jelen voltak:

Sipos Ferenc	polgármester
Hauck Szabolcs	alpolgármester
Bakonyi Zoltán	képviselő
Horváth Ildikó	Képviselő
Kajtár Jenő	képviselő
Peresztegi Gábor	képviselő
Veressné Szabó Adrienn Diána	képviselő
Bárány Péter	jegyző

I. Napirend előtt:

Bakonyi Zoltán körelnök köszöntötte a jelen lévőköt, megállapította az ülés határozatképességét, mivel a megválasztott 7 testületi tag közül 7 fő jelen volt. Ismertette az ülés napirendjét. Az ismertetett napirendi pontokat a Képviselő-testület ellenszavazat, és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta.

Elfogadott napirend:

1./ Döntés Magyar Állampapír vásárlásáról
Előterjesztő: Sipos Ferenc polgármester

2./ Egyéb aktuális ügyek
Előterjesztő: Sipos Ferenc polgármester

II. Napirendek tárgyalása

1./ Döntés Magyar Állampapír vásárlásáról Előterjesztő: Sipos Ferenc polgármester

Sipos Ferenc: az önkormányzatnak kicsivel több mint 80 millió Ft-ja van, amit magyar állampapírban tartott, ez egyébként a telek és ingatlan értékesítésekből származó bevétel, amit terveink szerint az új telkek kialakítására fognak fordítani. Az elmúlt években gyűlt össze ez az összeg, most már az összes telek elkelt. Évről évre lekötötték ezt az összeget. Javasolja, hogy egészítsék ki ezt az önkormányzat fő számlájáról, melyen jelenleg 27 millió Ft van, 10 millió forinttal így 90 millió Ft lekötését javasolja. Ez az összeg 2020 július 23-ig lenne lekötve, utána újra kell majd dönteniük, hogy mit akarnak kezdeni ezzel az összeggel.

Horváth Ildikó: a 27 millióból 15 millió Ft az utépítésre van, mikorra várható annak az összegnek az elköltése?

Sipos Ferenc: ez egy belügyminisztériumi pályázat, ha a pályázat nyer, akkor jövő év december 31-ig kell elkölteni, ha a pályázat nem nyer, akkor is előfordul, hogy kapunk belügyminisztériumtól pénzt, azt általában plusz 1 évvel tovább kell elkölteni. Jövő év december 31. előtt biztos, hogy nem kell elkölteni a pénzt. Nyilván az utépítéseket célszerű legkésőbb október, novemberig megvalósítani, legkorábban akkor lehet szükség erre az összegre. Van még ezen kívül kb. 13 millió Ft útfelújításra, azt idén elszerették volna költeni a Virág utca felújítására, de mivel, a Virág utcában a vízvezeték régi típusú, ezért azt mondta a Bakonykarszt Zrt. hogy ha azt az önkormányzat most felújítja, azt ők a jövő évben a csőtörések miatt több helyen is szétvágják. Annak a vízvezetéknek a cseréjét, valószínűleg nem a Bakonykarszt fogja kifizetni, vagy csak részben fizeti, így nem tudni mekkora összeg esik az önkormányzatra.

Horváth Ildikó: milyen nagyobb költség várható ebből a 27 millió Ft-ból, amit még az idei évre tervezhetnek.

Sipos Ferenc: nem terveznek nagyobb beszerzéseket az idei év hátralévő részére. Egyeztetett a pénzügyi csoporttal 15 millió Ft számlán tartását elegendőnek tartják az év hátralévő részére, az önkormányzat kiadásainak finanszírozására.

Sipos Ferenc: szavazásra bocsátotta határozati javaslatát: Tótvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. évi költségvetése terhére a lejárt kincstárjegyek szabad pénzeszközéből 90 millió Ft értékben 2020/L Magyar Állampapírt vásárol. Tótvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Sipos Ferenc polgármestert a tranzakció lebonyolítására.